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Hybridní multimediální přehrávač s DVB-T2
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Google, Google Play, YouTube, Android TV a další značky jsou ochranné 
známky společnosti Google LLC.



Vážený zákazníku,

děkujeme Vám za zakoupení výrobku  
osvědčené značky TESLA.

Před prvním použitím si prosím pečlivě přečtěte 
tento návod. Bude Vám dobrým průvodcem
při seznámení s Vaším novým přístrojem.

Přejeme si, aby Vám multimediální box TESLA byl
 příjemným společníkem.

Data a rady použité v tomto návodu mohou  
podlehnout budoucím změnám a vylepšením

a jsou platná k vydání jeho první verze,  
k srpnu 2023.

Děkujeme za pochopení.



Před použitím si pečlivě přečtěte tuto příručku.
Technické specifikace a provozní postupy uvedené  
v této příručce podléhají změnám bez předchozího 
upozornění. V případě jakýchkoliv dotazů po dobu 
užívání se obraťte na výrobce.



Bezpečnostní opatření

Zvláštní poznámka
• Před použitím set-top boxu odstraňte plastový kryt, abyste zajistili normální 
ventilaci.
• Použijte napájecí adaptér dodaný se set-top boxem.

Důležité bezpečnostní pokyny
• Ujistěte se, že elektrické napětí odpovídá požadavkům zařízení. Pravidelně 
kontrolujte kabely, poškozené kabely okamžitě vyměňte.
• Abyste předešli úrazu elektrickým proudem, neodstraňujte kryt. Uvnitř ne-
jsou žádné uživatelsky opravitelné díly. Svěřte servis kvalifikovanému servisu.
• Nepoužívejte toto zařízení v blízkosti vody.
• Čistěte pouze suchým hadříkem.
• Umístěte zařízení na rovný povrch. Na zařízení nepokládejte žádné těžké 
předměty.
• Neblokujte žádné ventilační otvory. Instalujte podle pokynů výrobce.
• Neinstalujte v blízkosti zdrojů tepla, jako jsou radiátory, ohřívače, kamna 
nebo jiná zařízení (včetně zesilovačů), která produkují teplo.
• Používejte pouze nástavce/příslušenství specifikované výrobcem.
• Pokud zařízení nebudete delší dobu používat a během bouřky, vypněte jej  
a vytáhněte zástrčku ze zásuvky.
• Po vypnutí počkejte mezi vypnutím a dalším zapnutím alespoň 15 sekund.
• Pro adaptér musí být zásuvka instalována v blízkosti adaptéru a musí být 
snadno dostupná.
 



Servis
Zařízení nerozebírejte. Pokud se vyskytnou následující problémy, kontaktujte 
poskytovatele služeb:
• Napájecí kabel nebo zásuvka jsou poškozené.
• Do zařízení unikla jakákoli kapalina.
• Neběží normálně ani po dodržení pokynů.
• Zařízení je fyzicky poškozeno.

Informace o vystavení RF
Úroveň maximální přípustné expozice (MPE) se vypočítá na základě a vzdále-
nost d=20 cm mezi zařízením a lidské tělo. Udržovat v souladu s požadavkem 
na vystavení vysokofrekvenčnímu záření, vzdálenost 20 cm mezi zařízením  
a člověkem by měla být zachována.

Omezení v pásmu 5 GHz
Podle čl. 10 odst. 10 směrnice 2014/53/EU to obal ukazuje toto rádiové 
zařízení bude podléhat určitým omezením při umístění na trh v Belgii (BE), 
Bulharsku (BG), České republice (CZ), Dánsku (DK), Německo (DE), Estonsko 
(EE), Irsko (IE), Řecko (EL), Španělsko (ES), Francie (FR), Chorvatsko (HR), 
Itálie (IT), Kypr (CY), Lotyšsko (LV), Litva (LT), Lucembursko (LU), Maďarsko 
(HU), Malta (MT), Nizozemsko (NL), Rakousko (AT), Polsko (PL), Portugalsko 
(PT), Rumunsko (RO), Slovinsko (SI), Slovensko (SK), Finsko (FI), Švédsko 
(SE), Turecko (TR), Norsko (NO), Švýcarsko (CH), Island (IS) a Lichtenštejnsko 
(LI). Funkce WLAN pro toto zařízení je omezena na použití pouze  
v interiéru při provozu v pásmech 5150 až 5350 MHz frekvenční rozsah.

Pozor!
Jakékoli změny nebo úpravy, které nejsou výslovně schváleny stranou odpo-
vědnou za shodu, mohou zneplatnit uživatele oprávnění provozovat zařízení.



1) TESLA MediaBox XT850 
2) Dálkový ovladač (ovládání přes Bluetooth a IR)
3) 2x AAA baterie
4) Napájecí adaptér 12 V
5) HDMI kabel 1,5m
6) Uživatelský manuál
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Odsuňte kryt ovladače a vložte baterie. Zasuňte kryt zpět.



Schéma zapojení. 
Pro hladký průběh prvotní instalace, připojte vaše zařízení 
viz schéma zapojení.



Připojte box do sítě buď pomocí LAN konektoru
nebo přes WiFi připojení (802.11 b/g/n/ac; 2.4/5 GHz).

nebo



Nyní spárujte ovladač s přístrojem. Postup je velmi  
jednoduchý. Na ovladači současně stiskněte tlačítka  
„Zpět“ a „Domů” a držte je po dobu cca 3s. Úspěšné  
spárování bude potvrzeno na obrazovce vaší TV.

V dalším kroku si zvolíte jazyk, ve kterém bude box  
komunikovat.  V rolovacím menu si vyberte a potvrďte 
tlačítkem „OK“. 

1.

2.



V následujícím kroku můžete nastavit box pomocí svého 
mobilního telefonu a přenést tak automaticky většinu 
důležitých nastavení (WiFi apod.) a také kompatibilní 
aplikace. Samozřejmě je možné tento krok přeskočit   
a nastavení provést ručně. 

3.

4.



5.

6.

Na této obrazovce si můžete prohlédnout, pročíst  
a posléze potvrdit Smluvní podmínky.



Můžete povolit službu zjišťování polohy zařízení pro účely 
vylepšení prostředí. V nastavení můžete tato oprávnění 
kdykoliv upravit. 

7.

8.



Doporučujeme zvolit automatické vyhledávání. Proběhne 
vyhledání všech dostupných kanálů. Přístroj vás intuitivně 
provede nastavením.

9.

10.

Váš TESLA XT850 hybridní multimediální přehrávač 
podporuje pozemní vysílání DVB-T2. Pro vyhledání 
dostupných kanálů postupujte viz nastavení níže. 



Pomocí procesu nastavení dálkového ovládání je možné 
zkontrolovat nastavení funkčnosti ovládání hlasitosti 
vašeho připojeného zařízení např. TV nebo soundbaru  
a automatické vypnutí/zapnutí připojeného zařízení jedním 
ovladačem. Pro obě tyto možnosti musí být vaše zařízení 
kompatibilní. Přístroj vás intuitivně provede nastavením.

11.

12.



Stačí říct, co chcete vidět, pomocí hlasového vyhledávaní. 
Stiskněte hlasové tlačítko na svém dálkovém ovládání  
pro spuštění.



Stáhněte si všechny své oblíbené aplikace a hry z Google 
Play. A užijte si je na velké obrazovce se snadným přístu-
pem přes vaši vlastní Android TV úvodní obrazovku. 



Box je možné propojit pomocí AV kabelu s vaší audio 
sestavou a dosáhnout tak vyšší kvality zvuku.

Na zadním panelu naleznete USB port pro přehrávání 
hudby, fotek a videí.



Záruční podmínky

1. Záruční doba
Na tento výrobek poskytuje výrobce záruku po dobu 24 měsíců od data zakou-
pení výrobku spotřebitelem. Doba záruky se prodlužuje o dobu, během které 
byl výrobek v záruční opravě, nebo nemohl být v době trvání záruky používaný,  
pokud charakter poruchy bránil jeho používání. Záruka se vztahuje jen na závady 
způsobené chybou výroby nebo vadou materiálu!

2. Záruční list
Bezplatný záruční servis je poskytovaný jen v případě předložení dokladu  
o zakoupení výrobku (účtenky) .

3.  Opravy v záruční a pozáruční době
Záruční servis je potřebné uplatnit u organizace, kde byl výrobek zakoupený,  
nebo u montážní firmy, která provedla instalaci.

4. Rozsah platnosti záruky
Záruka je neplatná, pokud je závada způsobená mechanickým poškozením 
(kromě poškození v průběhu dopravy), nesprávným používáním, nepozorností, 
neodvratnou událostí (živelná pohroma), pokud byl výrobek připojený na jiné 
napájecí napětí, jak je uvedené v technické specifikaci, a též v případě úprav 
nebo oprav provedených mimo servis distributora. 
Záruka též nemůže být uplatněná v případě, kdy spotřebitel vyžaduje modifikaci 
nebo adaptaci k rozšíření funkcí výrobku (nebo systému sestavenému z několi-
ka komponentů) oproti standardnímu provedení.



Chcete se dozvědět více, chybí vám nějaké informace?

Navštivte https://eshop.tesla-electronics.eu/, kde je k dispozici rozšířený 
uživatelský manuál v elektronické podobě.

TESLA Electronics LTD, jako výrobce tohoto zařízení, prohlašuje, že typ rádi-
ového zařízení XT850 je v souladu se směrnicí 2014/53/EU. Úplné znění EU 
prohlášení o shodě je k dispozici na internetových stránkách: 
https://www.tesla-electronics.eu



www.tesla-electronics.eu

INŠTALAČNÝ SPRIEVODCA

Hybridný multimediálny prehrávač s DVB-T2

XT850    |

Google, Google Play, YouTube, Android TV a ďalšie značky sú ochranné  
známky spoločnosti Google LLC.



Vážený zákazník,
ďakujeme Vám za zakúpenie výrobku

osvedčené značky TESLA.
Pred prvým použitím si prosím pozorne prečítajte

tento návod. Bude Vám dobrým sprievodcom
pri zoznámení s Vaším novým prístrojom.

Prajeme si, aby Vám multimediálny box TESLA bol
príjemným spoločníkom.

Dáta a rady použité v tomto návode môžu
podľahnúť budúcim zmenám a vylepšeniam

a sú platné na vydanie jeho prvej verzie,
k augustu 2023.

Ďakujeme za pochopenie.



Pred použitím si pozorne prečítajte túto príručku.
Technické špecifikácie a prevádzkové postupy uvedené
v tejto príručke podliehajú zmenám bez predchádzajúce-
ho upozornenia. V prípade akýchkoľvek otázok po dobu
užívanie sa obráťte na výrobcu.



Bezpečnostné opatrenia

Osobitná poznámka
• Pred použitím set-top boxu odstráňte plastový kryt, aby ste zabezpečili 
normálne vetranie.
• Používajte napájací adaptér dodaný so set-top boxom.

Dôležité bezpečnostné pokyny
• Uistite sa, že elektrické napätie zodpovedá požiadavkám zariadenia. Pravi-
delne kontrolujte káble; poškodené káble okamžite vymeňte.
• Aby ste zabránili úrazu elektrickým prúdom, neodstraňujte kryt. Vo vnútri sa 
nenachádzajú žiadne časti, ktoré by mohol opraviť používateľ. Servis zariade-
nia zverte kvalifikovanému servisnému technikovi.
• Toto zariadenie nepoužívajte v blízkosti vody.
• Čistite iba suchou handričkou.
• Zariadenie umiestnite na rovný povrch. Na zariadenie neumiestňujte žiadne 
ťažké predmety.
• Neblokujte žiadne vetracie otvory. Zariadenie nainštalujte podľa pokynov 
výrobcu.
• Zariadenie neinštalujte v blízkosti zdrojov tepla, ako sú radiátory, ohrievače, 
kachle alebo iné zariadenia (vrátane zosilňovačov), ktoré produkujú teplo.
• Používajte len nádstavce/príslušenstvo určené výrobcom.
• Ak nebudete zariadenie používať dlhší čas a počas búrky, vypnite ho  
a vytiahnite zástrčku zo zásuvky.
• Po vypnutí počkajte aspoň 15 sekúnd medzi vypnutím a opätovným zapnu-
tím.
• V prípade adaptéra musí byť zásuvka nainštalovaná v blízkosti adaptéra  
a musí byť ľahko prístupná.
 



Servis
Zariadenie nerozoberajte. Ak sa vyskytnú nasledujúce problémy, obráťte sa na 
poskytovateľa servisu:
• Napájací kábel alebo zásuvka sú poškodené.
• Do zariadenia unikla akákoľvek kvapalina.
• Zariadenie nefunguje normálne ani po dodržaní pokynov.
• Zariadenie je fyzicky poškodené.

Informácie o vystavení RF
Úroveň maximálnej prípustnej expozície (MPE) je vypočítaná na základe  
a vzdialenosti d = 20 cm medzi zariadením a ľudským telom. V súlade  
s požiadavkou na vystavenie RF žiareniu dodržiavajte vzdialenosť 20 cm 
medzi zariadením a ľudským telom by mala byť dodržaná.

Obmedzenia v pásme 5 GHz
V súlade s článkom 10 ods. 1 písm. a) nariadenia sa frekvenčné obmedzenia 
obmedzujú na. 10 smernice 2014/53/EÚ sa na tomto obale uvádza, že toto 
rádiové zariadenie bude pri uvedení na trh v Belgicku (BE), Bulharsku (BG), 
Českej republike (CZ), Dánsku (DK), Nemecku (DE), Estónsku (EE), Írsku (IE), 
Grécku (EL), Španielsku (ES), Francúzsku (FR), Chorvátsku (HR), Taliansku 
(IT) podliehať určitým obmedzeniam, Cyprus (CY), Lotyšsko (LV), Litva (LT), 
Luxembursko (LU), Maďarsko (HU), Malta (MT), Holandsko (NL), Rakúsko 
(AT), Poľsko (PL), Portugalsko (PT), Rumunsko (RO), Slovinsko (SI), Sloven-
sko (SK), Fínsko (FI), Švédsko (SE), Turecko (TR), Nórsko (NO), Švajčiarsko 
(CH), Island (IS) a Lichtenštajnsko (LI). Funkcia WLAN pre toto zariadenie je 
obmedzená len na použitie v interiéri pri prevádzke vo frekvenčnom rozsahu 
5150 až 5350 MHz.

Pozor!
Akékoľvek zmeny alebo úpravy, ktoré nie sú výslovne schválené stranou 
zodpovednou za zhodu, môžu zrušiť oprávnenie používateľa prevádzkovať 
zariadenie.



1) TESLA MediaBox XT850 
2) Diaľkový ovládač (ovládanie cez Bluetooth a IR)
3) 2x AAA batérie
4) Napájací adaptér 12 V
5) HDMI kábel 1,5m
6) Užívateľský manuál
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Odsuňte kryt ovládača a vložte batérie. Zasuňte kryt späť.



Schéma zapojenia.
Pre hladký priebeh prvotnej inštalácie, pripojte vaše zaria-
denie viď schéma zapojenia.



Pripojte box do siete buď pomocou LAN konektora alebo 
cez WiFi pripojenie (802.11 b/g/n/ac; 2.4/5 GHz).

nebo



Teraz spárujte ovládač s prístrojom. Postup je veľmi 
jednoduchý. Na ovládači súčasne stlačte tlačidlá „Späť“ a 
„Domov” a držte ich po dobu cca 3s . Úspešné spárovanie 
bude potvrdené na obrazovke vašej TV.

V ďalšom kroku si zvolíte jazyk, v ktorom bude box komu-
nikovať. V rolovacom menu si vyberte a potvrďte tlačidlom 
„OK“.

1.

2.



V nasledujúcom kroku môžete nastaviť box pomocou 
svojho mobilného telefónu a preniesť tak automaticky 
väčšinu dôležitých nastavení ( WiFi a pod.) a tiež 
kompatibilné aplikácie. Samozrejme je možné tento krok 
preskočiť a nastavenie vykonať ručne.

3.

4.



5.

6.

Na tejto obrazovke si môžete prezrieť, prečítať a následne 
potvrdiť Zmluvné podmienky.



Odporúčame zvoliť automatické vyhľadávanie. Prebehne 
vyhľadanie všetkých dostupných kanálov. Prístroj vás 
intuitívne prevedie nastavením.

7.

8.



Odporúčame zvoliť automatické vyhľadávanie. Prebehne 
vyhľadanie všetkých dostupných kanálov. Prístroj vás 
intuitívne prevedie nastavením.

9.

10.

Váš TESLA XT850 hybridný multimediálny prehrávač 
podporuje pozemné vysielanie DVB-T2. Pre vyhľadanie
dostupných kanálov postupujte pozri nastavenie nižšie.



Pomocou procesu nastavenia diaľkového ovládania je 
možné skontrolovať nastavenie funkčnosti ovládania 
hlasitosti vášho pripojeného zariadenia napr. TV alebo 
soundbaru a automatické vypnutie/zapnutie pripojeného 
zariadenia jedným ovládačom. Pre obe tieto možnosti musí 
byť vaše zariadenie kompatibilné. Prístroj vás intuitívne 
prevedie nastavením.

11.

12.



Stačí povedať, čo chcete zobraziť pomocou hlasového 
vyhľadávania. Stlačením hlasového tlačidla na diaľkovom 
ovládači spustite vyhľadávanie.



Stiahnite si všetky obľúbené aplikácie a hry zo služby 
Google Play. A vychutnajte si ich na veľkej obrazovke s 
jednoduchým prístupom cez vlastnú domovskú obrazovku 
Android TV. 



Box je možné prepojiť pomocou AV kábla s vašou audio 
zostavou a dosiahnuť tak vyššiu kvalitu zvuku.

Na zadnom paneli nájdete USB port pre prehrávanie hud-
by, fotiek a videí.



Záručné podmienky

1. Záručná doba
Na tento výrobok poskytuje výrobca záruku po dobu 24 mesiacov od dátumu 
zakúpenia výrobku spotrebiteľom. Doba záruky sa predlžuje o dobu, počas ktorej 
bol výrobok v záručnej oprave, alebo nemohol byť v dobe trvania záruky použí-
vaný, pokiaľ charakter poruchy bránil jeho používaniu. Záruka sa vzťahuje len na 
závady spôsobené chybou výroby alebo chybou materiálu!

2. Záručný list
Bezplatný záručný servis je poskytovaný len v prípade predloženia dokladu o 
zakúpení výrobku (účtenky).

3.  Opravy v záručnej a pozáručnej dobe
Záručný servis je potrebné uplatniť u organizácie, kde bol výrobok zakúpený, 
alebo u montážnej firmy, ktorá vykonala inštaláciu.

4. Rozsah platnosti záruky
Záruka je neplatná, pokiaľ je závada spôsobená mechanickým poškodením 
(okrem poškodenia v priebehu dopravy), nesprávnym používaním, nepozornos-
ťou, neodvratnou udalosťou (živelná pohroma), pokiaľ bol výrobok pripojený na 
iné napájacie napätie, ako je uvedené v technickej špecifikácii, a tiež v prípade 
úprav alebo opráv vykonaných mimo servis distribútora.
Záruka tiež nemôže byť uplatnená v prípade, keď spotrebiteľ vyžaduje modifiká-
ciu alebo adaptáciu na rozšírenie funkcií výrobku (alebo systému zostavenému 
z niekoľkých komponentov) oproti štandardnému prevedeniu.



Chcete sa dozvedieť viac, chýbajú vám nejaké infor-
mácie?

Navštívte https://eshop.tesla-electronics.eu/, kde je k dispozícii rozšírený 
užívateľský manuál v elektronickej podobe.

TESLA Electronics LTD, ako výrobca tohto zariadenia, vyhlasuje, že typ rádi-
ového zariadenia XT850 je v súlade so smernicou 2014/53/EÚ. Úplné znenie 
vyhlásenia o zhode EÚ je k dispozícii na internetovej stránke: 
https://www.tesla-electronics.eu



www.tesla-electronics.eu

INSTRUKCJA INSTALACJI

Hybrydowy odtwarzacz multimedialny 
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Google, Google Play, YouTube, Android TV i inne znaki są znakami  
towarowymi Google LLC.



Szanowny Kliencie,
Dziękujemy za zakup produktu

sprawdzone marki TESLA.
Przeczytaj uważnie przed pierwszym użyciem

ten przewodnik. Będzie dla ciebie dobrym przewodnikiem
podczas zapoznawania się z nowym urządzeniem.
Życzymy Państwu multimedialnego boxa TESLA

przyjemny towarzysz.
Dane i porady użyte w tym przewodniku mogą
z zastrzeżeniem przyszłych zmian i ulepszeń

i obowiązują do chwili wydania pierwszej wersji,
do sierpnia 2023 r.

Dziękuję za zrozumienie.



Przed użyciem należy uważnie przeczytać niniejszą in-
strukcję. Wymienione specyfikacje techniczne i procedury 
operacyjne zawarte w tej instrukcji mogą ulec zmianie 
bez powiadomienia ogłoszenie. W przypadku jakich-
kolwiek pytań w trakcie kontaktuj się z producentem.



Środki bezpieczeństwa

Uwaga specjalna
• Przed użyciem dekodera należy zdjąć plastikową pokrywę, aby zapewnić 
prawidłową wentylację.
• Należy używać zasilacza dostarczonego z dekoderem.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa
• Należy upewnić się, że napięcie elektryczne odpowiada wymaganiom 
sprzętu. Należy regularnie sprawdzać kable; uszkodzone kable należy 
natychmiast wymienić.
• Aby uniknąć porażenia prądem, nie należy zdejmować pokrywy. Wewnątrz 
urządzenia nie ma żadnych części, które mogłyby zostać naprawione przez 
użytkownika. Naprawę należy zlecić wykwalifikowanemu technikowi serwi-
sowemu.
• Nie używaj urządzenia w pobliżu wody.
• Czyścić wyłącznie suchą szmatką.
• Urządzenie należy umieścić na płaskiej powierzchni. Nie umieszczać na 
urządzeniu żadnych ciężkich przedmiotów.
• Nie blokować żadnych otworów wentylacyjnych. Instalować zgodnie z 
instrukcjami producenta.
• Nie instalować w pobliżu źródeł ciepła, takich jak kaloryfery, grzejniki, piece 
lub inne urządzenia (w tym wzmacniacze) wytwarzające ciepło.
• Należy używać wyłącznie dodatków/akcesoriów określonych przez produ-
centa.
• Jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas lub podczas burzy, 
należy je wyłączyć i wyjąć wtyczkę z gniazdka. i wyjmij wtyczkę z gniazdka.
• Po wyłączeniu należy odczekać co najmniej 15 sekund między wyłączeniem 
a ponownym włączeniem.
• W przypadku adaptera gniazdko musi być zainstalowane w pobliżu adaptera 
i musi być łatwo dostępne.
 



Serwis
Nie należy demontować urządzenia. W przypadku wystąpienia poniższych 
problemów należy skontaktować się z serwisem:
• Przewód zasilający lub gniazdo zasilania są uszkodzone.
• Do urządzenia wyciekł płyn.
• Urządzenie nie działa normalnie nawet po wykonaniu instrukcji.
• Urządzenie jest fizycznie uszkodzone.

Informacje dotyczące ekspozycji na RF
Maksymalny dopuszczalny poziom ekspozycji (MPE) jest obliczany na pod-
stawie odległości d=20 cm między urządzeniem a ludzkim ciałem. Zgodnie 
z wymogami dotyczącymi ekspozycji na fale radiowe należy zachować odle-
głość 20 cm między urządzeniem a ciałem człowieka. a ludzkim ciałem.

Ograniczenia w paśmie 5 GHz
Zgodnie z art. 10 ust. 1 pkt. 10 dyrektywy 2014/53/UE niniejsze opakowanie 
wskazuje, że to urządzenie radiowe będzie podlegać pewnym ograniczeniom, 
gdy zostanie wprowadzone do obrotu w Belgii (BE), Bułgarii (BG), Czechach 
(CZ), Danii (DK), Niemczech (DE), Estonii (EE), Irlandii (IE), Grecji (EL), Hisz-
panii (ES), Francji (FR), Chorwacji (HR), Włoszech (IT), Cypr (CY), Łotwa (LV), 
Litwa (LT), Luksemburg (LU), Węgry (HU), Malta (MT), Holandia (NL), Austria 
(AT), Polska (PL), Portugalia (PT), Rumunia (RO), Słowenia (SI), Słowacja 
(SK), Finlandia (FI), Szwecja (SE), Turcja (TR), Norwegia (NO), Szwajcaria 
(CH), Islandia (IS) i Liechtenstein (LI). Funkcjonalność WLAN dla tego urząd-
zenia jest ograniczona do użytku wewnątrz pomieszczeń tylko podczas pracy 
w zakresie częstotliwości od 5150 do 5350 MHz.

Ostrzeżenie!
Wszelkie zmiany lub modyfikacje, które nie zostały wyraźnie zatwierdzone 
przez stronę odpowiedzialną za zgodność, mogą unieważnić prawo użytkow-
nika do korzystania z urządzenia.



1) TESLA MediaBox XT850 
2) Pilot zdalnego sterowania (sterowanie Bluetooth i IR)
3) 2x baterie AAA
4) Zasilacz 12 V
5) Kabel HDMI 1,5 m
6) Instrukcja obsługi
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Przesuń pokrywę kontrolera i włóż baterie. Przesuń pokry-
wę z powrotem.



Diagram.
Aby instalacja początkowa przebiegała bezproblemowo, 
podłącz urządzenie zgodnie ze schematem połączeń.



Podłącz urządzenie do sieci za pomocą złącza LAN lub 
połączenia Wi-Fi (802.11 b/g/n/ac; 2.4/5 GHz).

nebo



Teraz sparuj kontroler z urządzeniem. Procedura jest 
bardzo prosta. Naciśnij jednocześnie przyciski „Wstecz” 
i „Dom” na pilocie i przytrzymaj je przez około 3 sekundy 
. Pomyślne parowanie zostanie potwierdzone na ekranie 
telewizora.

W kolejnym kroku wybierasz język, w jakim skrzynka będ-
zie się komunikować. Wybierz i potwierdź w przewijanym 
menu za pomocą przycisku „OK”.

1.

2.



W kolejnym kroku możesz skonfigurować urządzenie 
za pomocą telefonu komórkowego i w ten sposób 
automatycznie przenieść większość ważnych ustawień ( 
WiFi itp.) oraz kompatybilne aplikacje. Oczywiście istnieje 
możliwość pominięcia tego kroku i wprowadzenia ustawień 
ręcznie.

3.

4.



5.

6.

Na tym ekranie możesz przeglądać, czytać, a następnie 
zatwierdzać Regulamin.



Możesz włączyć usługę lokalizacji urządzenia, aby 
poprawić swoje wrażenia. Uprawnienia te możesz w każdej 
chwili zmodyfikować w ustawieniach.

7.

8.



Zalecamy wybranie wyszukiwania automatycznego. 
Przeszukane zostaną wszystkie dostępne kanały. 
Urządzenie intuicyjnie prowadzi Cię przez ustawienia.

9.

10.

Twój hybrydowy odtwarzacz multimedialny TESLA XT850 
obsługuje transmisję naziemną DVB-T2. Szukać dostępne 
kanały, zobacz ustawienia poniżej.



Korzystając z procesu konfiguracji pilota, możesz 
sprawdzić ustawienia funkcji regulacji głośności 
podłączonego urządzenia, np. telewizora lub soundbara, 
a także automatycznie włączyć/wyłączyć podłączone 
urządzenie za pomocą jednego kontrolera. W przypadku 
obu tych opcji Twoje urządzenie musi być kompatybilne. 
Urządzenie intuicyjnie prowadzi Cię przez ustawienia.

11.

12.



Wystarczy powiedzieć, co chcesz zobaczyć, korzystając  
z wyszukiwania głosowego. Naciśnij przycisk głosowy  
na pilocie, aby rozpocząć wyszukiwanie.



Pobierz wszystkie swoje ulubione aplikacje i gry z Google 
Play. I ciesz się nimi na dużym ekranie dzięki łatwemu 
dostępowi do ekranu głównego Android TV. 



Box można podłączyć do systemu audio za pomocą kabla 
AV, aby uzyskać wyższą jakość dźwięku.

Na tylnym panelu znajduje się port USB do odtwarzania 
muzyki, zdjęć i filmów.



Warunki gwarancji

1. Okres gwarancji
Producent udziela gwarancji na ten produkt na okres 24 miesięcy od daty 
zakupu przez konsumenta. Okres gwarancji ulega przedłużeniu o czas, w którym 
produkt podlegał naprawie gwarancyjnej lub nie mógł być używany w okresie 
gwarancyjnym, jeżeli charakter wady uniemożliwiał jego użytkowanie. Gwarancja 
obejmuje wyłącznie wady spowodowane błędami produkcyjnymi lub wadami 
materiałowymi!

2. Karta gwarancyjna
Bezpłatna obsługa gwarancyjna jest świadczona wyłącznie po okazaniu 
dowodu zakupu produktu (paragonu).

3. Naprawy w okresie gwarancyjnym i pogwarancyjnym
Usługę gwarancyjną należy zgłosić w organizacji, w której produkt został zaku-
piony, lub w firmie montażowej, która przeprowadziła instalację.

4. Zakres gwarancji
Gwarancja traci ważność, jeżeli wada powstała na skutek uszkodzeń mecha-
nicznych (z wyjątkiem uszkodzeń w transporcie), niewłaściwego użytkowania, 
nieostrożności, zdarzenia nieuniknionego (klęska żywiołowa), jeżeli produkt był 
podłączony do innego napięcia zasilania niż podano w specyfikacji technicznej, 
a także w przypadku modyfikacji lub napraw wykonywanych poza serwisem 
dystrybutora. Gwarancja nie może być zastosowana również w przypadku, 
gdy Konsument wymaga modyfikacji lub adaptacji w celu rozszerzenia funkcji 
produktu (lub systemu składającego się z kilku elementów) w stosunku do 
konstrukcji standardowej.



Chcesz dowiedzieć się więcej, brakuje Ci jakichś 
informacji?

Odwiedź https://eshop.tesla-electronics.eu/, aby uzyskać rozszerzoną 
elektroniczną instrukcję obsługi.

TESLA Electronics LTD jako producent tego sprzętu oświadcza, że urządzenie 
radiowe typu XT850 jest zgodne z Dyrektywą 2014/53/UE. Pełny tekst deklara-
cji zgodności UE dostępny jest na stronie internetowej:
https://www.tesla-electronics.eu



www.tesla-electronics.eu

INSTALLATION GUIDE

Hybrid multimedia player with DVB-T2

XT850    |

Google, Google Play, YouTube, Android TV and other marks are trademarks  
of Google LLC.



Dear customer,

Thank you for purchasing the product
proven TESLA brands.

Please read carefully before first use
this guide. He will be a good guide for you

when familiarizing yourself with your new device.
We wish you the TESLA multimedia box

a pleasant companion.
The data and advice used in this guide may

subject to future changes and improvements
and are valid for the release of its first version,

by August 2023.

Thank you for your understanding.



Please read this manual carefully before use.
Technical specifications and operating procedures listed
in this manual are subject to change without notice
notice. For any questions during
contact the manufacturer.



Security measures

Special note
• Before using the set-top box, remove the plastic cover to ensure normal 
ventilation.
• Use the power adapter supplied with the set-top box.

Important safety instructions
• Make sure that the electrical voltage matches the requirements of the equip-
ment. Check the cables regularly; replace damaged cables immediately.
• To avoid electric shock, do not remove the cover. There are no user-repairab-
le parts inside. Have it serviced by a qualified service technician.
• Do not use this equipment near water.
• Clean only with a dry cloth.
• Place the device on a flat surface. Do not place any heavy objects on the 
equipment.
• Do not block any ventilation openings. Install according to the manufactu-
rer‘s instructions.
• Do not install near heat sources such as radiators, heaters, stoves, or other 
devices (including amplifiers) that produce heat.
• Use only attachments/accessories specified by the manufacturer.
• If you will not be using the equipment for an extended period of time and 
during a thunderstorm, turn it off and remove the plug from the socket.
• After switching off, wait at least 15 seconds between switching off and 
switching on again.
•  For an adapter, the outlet must be installed near the adapter and must be 
easily accessible.
 



Service
Do not disassemble the equipment. If you experience the following problems, 
contact your service provider:
• The power cord or power outlet is damaged.
• Any liquid has leaked into the equipment.
• It does not run normally even after following the instructions.
• The equipment is physically damaged.

RF exposure information
The Maximum Permissible Exposure (MPE) level is calculated based on 
and distance d=20 cm between the device and the human body. Maintain, in 
accordance with the RF exposure requirement, a distance of 20 cm between 
the equipment and the human body should be maintained.

Restrictions in the 5 GHz band
According to Article 10(10) of Directive 2014/53/EU, the packaging shows 
that this radio equipment will be subject to some restrictions when placed 
on the market in Belgium(BE), Bulgaria(BG), the Czech Republic(CZ), 
Denmark(DK), Germany(DE), Estonia(EE), Ireland(IE), Greece(EL),Spain(ES), 
France(FR), Croatia(HR), Italy(IT),Cyprus(CY), Latvia(LV), Lithuania(LT), 
Luxembourg(LU), Hungary(HU), Malta(MT), Netherlands(NL), Austria(AT), 
Poland(PL), Portugal(PT), Romania(RO), Slovenia(SI), Slovakia(SK), 
Finland(FI), Sweden(SE), Turkey(TR ), Norway(NO), Switzerland(CH), 
Iceland(IS), and Liechtenstein(LI).
The WLAN function for this device is restricted to indoor use only when 
operating in the 5150 to 5350 MHz frequency range.

Warning!
Any changes or modifications not expressly approved by the party respon-
sible for compliance may invalidate the user‘s authority to operate the 
equipment.



1) TESLA MediaBox XT850 
2) Remote control (Bluetooth and IR control)
3) 2x AAA batteries
4) Power adapter 12 V
5) HDMI cable 1.5 m
6) User manual
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Slide the controller cover and insert the batteries. Slide the 
cover back.



Diagram.
For a smooth initial installation, connect your device accor-
ding to the wiring diagram.



Connect the box to the network either using the LAN co-
nnector or via a WiFi connection (802.11 b/g/n/ ac ; 2.4/5 
GHz).

or



Now pair the controller with the device. The procedure 
is very simple. Press the „Back“ and „Home“ buttons on 
the remote at the same time and hold them for about 3 
seconds . Successful pairing will be confirmed on your TV 
screen.

In the next step, you choose the language in which the box 
will communicate. Select and confirm in the scrolling menu
with the „OK“ button.

1.

2.



In the next step, you can set up the box using your 
mobile phone and thus automatically transfer most of 
the important settings ( WiFi , etc.) as well as compatible 
applications. Of course, it is possible to skip this step and 
make the settings manually.

3.

4.



5.

6.

On this screen you can view, read and then confirm the 
Terms and Conditions.



You can enable device location service to improve your 
experience. You can modify these permissions at any time 
in the settings.

7.

8.



We recommend choosing automatic search. All available 
channels will be searched. The device intuitively guides 
you through the settings.

9.

10.

Your TESLA XT850 hybrid media player supports DVB-T2 
terrestrial broadcasting. To search available channels, see 
settings below.



Using the remote control setup process, it is possible to 
check the settings of the volume control functionality 
of your connected device, e.g. TV or soundbar , and to 
automatically turn the connected device on/off with one 
controller. For both of these options, your device must be 
compatible. The device intuitively guides you through the 
settings.

11.

12.



Just say what you want to see with voice search. Press 
the voice button on your remote to get started.



Download all your favorite apps and games from Google 
Play. And enjoy them on the big screen with easy access 
from your custom Android TV home screen.



The box can be connected to your audio system using an 
AV cable to achieve higher sound quality.

On the back panel, you‘ll find a USB port for playing music, 
photos, and videos.



Warranty conditions

1. Warranty period
The manufacturer provides a warranty for this product for a period of 24 months 
from the date of purchase by the consumer. The warranty period is extended 
by the time during which the product was under warranty repair, or could not be 
used during the warranty period, if the nature of the defect prevented its use. 
The warranty only applies to defects caused by manufacturing errors or material 
defects!

2. Warranty card
Free warranty service is provided only if proof of product purchase (receipt) is 
presented.

3. Repairs during the warranty and post-warranty period
Warranty service must be claimed at the organization where the product was 
purchased or at the assembly company that performed the installation.

4. Scope of warranty
The warranty is void if the defect is caused by mechanical damage (except 
damage during transport), improper use, carelessness, unavoidable event 
(natural disaster), if the product was connected to a different supply voltage as 
stated in the technical specification, and also in case modifications or repairs 
performed outside the distributor‘s service.
The warranty also cannot be applied if the consumer requires modification 
or adaptation to extend the functions of the product (or a system made up of 
several components) compared to the standard design.



Do you want to know more, are you missing any infor-
mation?

Visit https://eshop.tesla-electronics.eu/ for an extended electronic user 
manual.

Restrictions in the 5 GHz band
According to Article 10(10) of Directive 2014/53/EU, the packaging shows that
this radio equipment will be subject to some restrictions when placed on the
market in Belgium(BE), Bulgaria(BG), the Czech Republic(CZ), Denmark(DK),
Germany(DE), Estonia(EE), Ireland(IE), Greece(EL),Spain(ES), France(FR),
Croatia(HR), Italy(IT),Cyprus(CY), Latvia(LV), Lithuania(LT), Luxembourg(LU),
Hungary(HU), Malta(MT), Netherlands(NL), Austria(AT), Poland(PL), 
Portugal(PT), Romania(RO), Slovenia(SI), Slovakia(SK), Finland(FI), 
Sweden(SE), Turkey(TR), Norway(NO), Switzerland(CH), Iceland(IS), and 
Liechtenstein(LI).
The WLAN function for this device is restricted to indoor use only when 
operating in the 5150 to 5350 MHz frequency range.

EU Declaration of Conformity
Hereby, TESLA Electtronics LTD declares that the radio equipment type XT850 
is in compliance with Directive 2014/53/EU, The full text of the EU declaration 
of conformity is available at the following Internet address:
https://www.tesla-electronics.eu


